Pourquoi?
Origine du Projet municipal sur les graffiti
· Depuis le milieu des années 1990, plusieurs arrondissements de la Ville de Montréal sont confrontés à un phénomène de plus en plus présent : les graffiti.

· Lors de la première rencontre de la Table d’expertise jeunesse municipale de la Ville de Montréal, le 14 juin 2002, les répondants jeunesse des arrondissements ont manifesté de l’intérêt pour développer un projet municipal sur le phénomène des graffiti.

· Sur les 27 arrondissements, 14 ont décidé de participer au projet.

· Une demande globale de financement pour les 14 arrondissements a alors été déposée au Fonds Jeunesse Québec.

· Le Service du développement social et communautaire de la Ville de Montréal est responsable de la coordination, du suivi et de la mise en œuvre du projet et le Service de l’environnement, de la voirie et des réseaux est collaborateur dans ce projet à titre d’expert-conseil.

· Le 31 mars 2003, la Société de gestion du Fonds Jeunesse Québec accorde une aide financière de 2 911 967$ à la Ville de Montréal pour la réalisation du projet débutant le 1er mai 2003 et se terminant le 30 septembre 2004.  

But du projet
· Le projet vise à contrer les graffiti illégaux par la mise sur pied d’un ensemble de mesures permettant d’intervenir sur la problématique des graffiti tout en offrant aux jeunes des moyens valorisants ou des débouchés en accord avec leurs aspirations.

Objectifs généraux du projet
· Proposer aux jeunes des projets ou des options valorisantes offrant des alternatives au graffiti illégaux.
· Encourager la participation des citoyens touchés de près ou de loin par le phénomène des graffiti.
· Offrir aux animateurs du projet des opportunités d’emploi et de formation répondant à leurs besoins.
Tout dépendant de la réalité des différents arrondissements qui participent au Projet municipal sur les graffiti, des objectifs spécifiques sont aussi déterminés pour chacun des territoires.

